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HenctemnAa Hag BeKTopamu
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Sina, coso, tga, rge 0° < o< 180°
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2. ONpesenvm 3HaueHus sin o, cos o, tg oL 3TiMn dopmynamn 3. Popmyssl npusedeHyA. (NoctapanTecs

[18 M06Or0 Yra 0, NPpVHaaexaLLero otpesky [ 0°; 180° 1 : AOKa3aTb 3TV GOPMYNbI, NCTIONb3YA HEPTEXN).
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4. TloNyOKPYKHOCTb SIBAIAETCA IyroM OKPYKHOCT/ x2+y2 = 1 =>  Sin20+cos20 = 1 BbINONHAETCA N7
noboro yrna o, NpuHaanexallero otpesky [ 0°; 180°] T

( JTa popmMyna Ha3blBAETCA OCHOBHbIM )

TPUTOHOMETPUNYECKM TOXKOECTBOM

Teopema CMHYCOB N1 KOCMHYCOB

A Teopema CUHYCOB:

a __b _ ¢ _

sinA” sinB "~ sinC ~

B [InA nokasatenbcraa Mcnonbosats GopmMysbl:

c SA= éabsinc = éacsinB =..., aTaKkxe 3agayy N2 1033

Teopema KOCUHYCOB:

a?= b2 +c?-2bc cosA

) [okasarenbcteo
A
) 3anuiem KBagpaT paccToaHUa Mexgay Toukamm B v C,
‘C (b cosA ; b sinA) KOOPAVIHATHI KOTOPbIX M3BECTHbI:
b a CB? = (b cosA — ¢)? + (bsinA)? = b’cos’A — 2bc cosA + c2 + bsin®A =
I_ ¢ = b%(cos’A+ sin®A) + ¢2— 2bc cosA,  w.m.d.
A(0;0) B(c;0) x 1






